

持续高温蛋价上涨

每斤3.7元 两周上涨达6%

本报济宁7月14日讯(见习记者 范少伟) “这几天鸡蛋一天一个价地涨。”在菜市场买菜的刘阿姨说,前天鸡蛋3.3元/斤,昨天3.5元/斤,今天就涨到了3.7元/斤。14日,记者采访了解到,受持续高温影响,鸡蛋产量下降,市场上鸡蛋价格两周上涨达6%。

14日上午9点,记者在太白楼路某大型超市内看到,买鸡蛋的

市民排起了长队。“超市鸡蛋价格比市场上的便宜0.5元,早晨刚营业就已有不少市民排队购买。”超市工作人员小何说,今天市场上鸡蛋的价格是3.7元/斤,超市的价格3.2元/斤,比外面的一斤便宜0.5元,不少市民专门来这买鸡蛋。为满足市民的要求,凭会员卡每人一次最多只能买10斤。

“前些天超市鸡蛋的价格都

是3元/斤,目前进货价格就达到3.4元/斤,超市不得不涨价。”小何说,前些天每天进货80箱,今天厂家只发给60箱鸡蛋,上午10点左右就基本上销售完了。

记者在济宁市畜牧兽医局了解到,全市畜产品及饲料集市价格的监测显示,鸡蛋价格两个星期内连续上涨。上星期鸡蛋价格为3.3元/斤,14日监测结果显示为3.5元/

斤,环比上涨6%。“这只是鸡蛋的出厂价,流通到市场价格要更高些。”市畜牧兽医局工作人员介绍。

“天气炎热,鸡蛋产量下降,供不应求,这属于正常价格波动。”济宁市农管委市场信息科科长表示,持续的高温导致鸡蛋储存和运输成本增加,再加上饲料价格居高不下,也是导致鸡蛋价格不断上涨的原因。

28个卫生院实行
基本药物制度
为群众“减负”
668万元

本报济宁7月14日讯
(记者 马辉 通讯员 罗文洁 樊杰) 记者从济宁市发改委获悉,从3月15日零时起,兖州市、邹城市、微山县28个乡镇卫生院开始实行基本药物制度,实现了库存药品零差价销售,按国家零售价格计算,减轻群众药品费用负担合计达668.45万元。

据介绍,截至6月30日,药品平均价格下降45%以上,门诊、住院人次都有较大幅度增长,其中兖州市门诊增长6.8%、住院增长36.1%,邹城市门诊增长22%、住院增长27.5%,微山县门诊增长31%、住院增长35%。门诊均次费用大幅降低,其中兖州市降低20%、邹城市降低30%、微山县降低38.5%。

为更好地促进医药卫生体制改革进行,弥补试点县(市)因改革减少的收入,缓解资金压力。济宁市政府确定,从市价格调节基金中拿出300万元,用于对三个试点县(市)适当补助,以保证老百姓看病就医不受影响和基层卫生医疗服务体系的正常运行。

好玉虽贵 却不愁销

“高档玉器价格虽高,但不愁卖。”12日上午,在济宁城区一卖场内,销售人员拿着一款标价近9万元的玉器对记者说。在国际黄金价格持续波动下,作为不可再生的“原生态”奢侈品,高档玉石近期销路一直不错,成为市民收藏、投资的重要选择。业内人士提醒,市民在选购时要注意,由于这类奢侈品缺乏变现渠道,只具有保值空间,升值空间并不大。

本报记者 马辉 摄

